

客机失事“恐怖袭击论”在俄渐占上风

新华社莫斯科11月9日电 俄罗斯总理梅德韦杰夫9日表示，俄罗斯科加雷姆航空公司客机失事原因仍在调查，不排除恐怖袭击可能性。目前，俄政府官员、舆论、学者等对客机在埃及西奈半岛坠毁原因的推测已经逐渐转向恐怖袭击。

俄媒体对空难报道一度聚焦于现场调查、遇难者转运、鉴别、赔偿、追悼以及滞留乘客善后问题，对空难原因推测并不多。官方表态也曾比较保守，反复强调调查仍在进行，呼吁媒体耐心等待官方调查结果。

但连日来，俄官方和舆论声音正在悄然发生变化。梅德韦杰夫9日表示，客机因遭恐怖袭击失事的可能性是存在的。俄总统新闻秘书佩斯科夫同日证实，英国已经或将可证明客机遭恐怖袭击的材料转交给俄方。

俄紧急情况部长普奇科夫9日表示，目前正就客机上是否有爆炸物进行调查，此项调

查将耗时两周。与此同时，俄媒体转载西方媒体关于科加雷姆航空公司客机系遭恐怖袭击而失事的报道频率越来越高。

据西方媒体报道，英美情报人员根据监听到的情报分析认为，一名带有英国伦敦和白金汉郡口音的极端分子在客机上安放了炸弹，其幕后主使是极端组织“伊斯兰国”的西奈半岛分支。而在英美情报人员截获的相关聊天记录中，极端分子除讨论炸弹类型和所用雷管外，还“庆祝”了客机失事。

埃及主导的坠机事件调查委员会在7日的新闻发布会上确认，坠毁客机在空中解体，调查人员在黑匣子录音的最后一秒“听到噪声”。

埃及机场安保工作也广受质疑。据美联社8日报道，多名机场工作人员表示，包括行李检查等环节在内的机场运行状况无法令人满意。有工作人员曾截获装有毒品或武器的

箱包，仅给10欧元“好处费”就可放行。

俄罗斯科加雷姆航空公司客机10月31日失事后，为保证安全，英国、法国、德国、土耳其、阿联酋等多国宣布赴埃及沙姆沙伊赫航班暂时停飞或更改航线。俄罗斯也从11月6日起暂停往来埃及所有机场航班。

俄罗斯中东研究所所长萨塔诺夫斯基对新华社记者说，自始至终他对科加雷姆航空公司客机失事的“恐怖袭击论”都深信不疑，目前只需确定何种爆炸装置被安置在客机上以及恐怖分子如何将爆炸装置带上客机。

俄罗斯战略研究所所长列舍特尼科夫接受新华社采访时表示，西方国家同样有不少严肃负责的调查人士，英国向俄罗斯转交调查材料可以证明，若断定为恐怖袭击，受牵连的不仅是俄罗斯，而将是国际社会。一旦确认是恐怖袭击，俄罗斯将加大对叙利亚对极端组织的军事打击力度。

特朗普出语惊人： 希拉里参选 系为躲牢狱之灾

本报讯 11月9日，美国共和党总统参选人、地产大亨特朗普在一场总统竞选集会上宣称，民主党总统参选人、前国务卿希拉里参选总统的目的之一是躲避“私邮门”事件可能引发的牢狱之灾。

希拉里此前被曝在担任国务卿期间使用私人电邮处理公务。特朗普在伊利诺伊州斯普林菲尔德举行的总统竞选集会上称，希拉里此举是在“犯罪”。“你最好记住，那种罪行的诉讼时效是6年。所以希拉里参选有很多原因，其中之一就是想躲避牢狱之灾……如果我当选，我们要认真审视那个罪行。如果我们有诚实的政府，希拉里不会被允许参选……如果有人仅仅做了她所做的5%，现在就已经坐牢了。民主党却不打算起诉她，这真是一种耻辱。”(严玉洁)

加拿大参加阿富汗 战争军人59人自杀

新华社渥太华11月9日专电 (记者李保东)加拿大参加阿富汗战争的军人回国后已经有59人自杀，是在阿阵亡人数的三分之一强。加拿大参加阿富汗战争12年多，共158名军人阵亡。

据加拿大《环球邮报》9日报道，有调查分析认为，这些军人自杀的主要原因是创伤后精神失调，另外，军中缺少精神健康方面的专业医务人员，也缺少帮助有精神健康问题士兵的方案。报道说，刚上任的加拿大退伍军人事务部长赫表示，将尽全力帮助参战军人在精神上恢复到正常状态。

欧洲多国部长 讨论难民危机

11月9日，在比利时首都布鲁塞尔欧盟总部，西班牙内政部长迪亚兹、法国内政部长卡泽纳夫、欧盟委员会主管移民、内部事务与公民事务的委员阿夫拉莫普洛斯、卢森堡外交大臣让·阿塞尔博恩、德国内政部长德迈齐埃(前排从左至右)在部长级难民特别会议前交谈。

欧盟—非洲峰会将于11月11日、12日在欧盟成员国马耳他举行，重点讨论移民议题。欧盟委员会近期预测，截至2017年底，将有300万各类移民涌入欧洲，其中2015年涌入100万，2016年为150万，2017年将降至50万。新华社记者叶平凡摄



曝“伊斯兰国”武装分子 枪杀200名儿童 网友怒斥：惨无人道

本报讯 据媒体昨日报道，也门一名反“伊斯兰国”的活跃分子近日在网上公开一段令人震惊的视频，显示极端组织“伊斯兰国”进行一次冷血的大屠杀行动，一次性枪毙了200人，被杀的全都是儿童。如果这段视频是真的话，便是“伊斯兰国”历来最大规模的屠杀儿童行动。视频曝光后，网友大感震惊，怒斥“伊斯兰国”惨无人道。

外界相信，这段视频是2014年8月拍摄的，用来进行宣传。当时，“伊斯兰国”武装分子从叙利亚政府军手中抢占了塔布卡空军基地，相信那批儿童就是在此期间被俘虏的。在视频中，大批儿童被勒令一字排开，伏在泥地上，脸部朝下，十分无助。十多名配备步枪的蒙面武装分子站在他们背后。接着，现场响起一连串枪声，估计总共有200名儿童被杀。枪手近距离向儿童开火，整个过程持续30秒。(宗和)

塔利班内斗3天伤亡百人 内斗一方有“伊斯兰国”撑腰

本报讯 阿富汗政府官员11月9日说，塔利班武装近日内斗显著升级，双方上百名武装人员恐已喋血街头。值得关注的是，内斗一方出现极端组织“伊斯兰国”撑腰的身影。

阿南部查布尔省政府发言人古尔·伊斯兰·萨亚尔告诉媒体记者，塔利班几名头面人物上周宣布选举毛拉穆罕默德·拉苏尔为“最高首领”，公开与今年夏天出任塔利班新首领的毛拉阿赫塔尔·曼苏尔决裂。按他的说法，双方激战三天，至少47人丧生、53人受伤，另有至少18人被敌方俘虏。9日上午，双方短暂停火，各自清理遗体并转移伤员。

查布尔省警察局副局长吴拉姆·吉拉尼·法拉希告诉记者，7日上午，双方开始在塔利班控制的两个区火并。“大约60名曼苏尔·达杜拉旗下的武装人员和20名毛拉阿赫塔尔·曼苏尔的追随者丧生。”曼苏尔·达杜拉是拉苏尔的副手。法拉希说，死伤武装人员大

多来自拉苏尔一派，“包括一些来自乌兹别克斯坦的武装人员”。

阿富汗塔利班今年8月承认，原首领奥马尔早在2013年就已死亡，推选曼苏尔为新首领。但是，不少塔利班指挥官，包括奥马尔的儿子和兄弟不服曼苏尔，塔利班内部矛盾尖锐。此次塔利班内部发生血腥冲突，标志着该组织内斗首次走向公开化。现阶段，尚不清楚拉苏尔一派背后获得多大支持，但有分析人士认为“伊斯兰国”组织似乎在为其撑腰。

“显然，拉苏尔派没有能力单独迎战曼苏尔派，因而他们需要‘伊斯兰国’。”美联社援引不愿具名的塔利班指挥官的话报道，“我们之前就说过这些，现在，已经被证实了。”

“伊斯兰国”组织的主要据点在伊拉克和叙利亚，近几个月来，该组织控制了阿富汗东部与巴基斯坦接壤的楠格哈尔省部分地区，并向查布尔省缓慢渗透。(新华)



国王看望枪击案伤者

11月9日，在约旦首都安曼的侯赛因国王医疗城，约旦国王阿卜杜拉二世(右二)看望在警察训练中心枪击事件中受伤的伤员。当日，一名约旦警察在首都安曼东部一警察训练中心开枪打死3名外籍教官，包括2名美国人和1名南非人，枪击还造成2名美国教官和4名约旦教官受伤。警方当场击毙开枪者。目前枪手动机尚不清楚，相关调查已经展开。新华社发

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2015年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》的个人订户，均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目：心电图、B超(肝、胆、脾、胰、肾脏，另：女性读者送妇科B超)、胸透、肝功能、血脂、血糖、血常规、尿常规、尿酸、癌细胞检测(癌胚抗原)、普检(血压、身高、体重)。另免费提供营养早餐。

优惠体检价：每人140元(可使用医保卡)，订户家庭人数不限。

体检时间、地点：每周五8:00，市中医院门诊楼3楼健康体检中心。

温馨提示：检查前早上禁食。(女性需憋尿)

咨询电话：4988096 13782497736



倚天剑

今日学法 律师在线

为回馈读者，服务社会，平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动：每周工作时间，凡两报读者均可拨打倚天剑办公电话3388775或登录http://www.

itiki.cn(倚天剑律师网)进行咨询，由资深律师解答、评析，帮助读者学法、用法。活动期间，两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费，法律事务代理费用优惠20%。

本期值班律师：杨功勋 典亚丽

律师看法 本期解析律师：王继凯、张延辉

律师看法内容：在目前的教育体制下，各种考试依然层出不穷，比如司法考试、医师资格考试、成人高考等，我们经常遇到身边人所谓的“枪手”替考或者代替别人考试这种现象，殊不知现在上述这些行为已经涉嫌犯罪。

河南倚天剑律师事务所律师王继凯、张延辉评析：找“枪手”替考是为了解决自己所谓的难题，替别人考试或许是利益的选择，但不管是为了什么，这些行为都已经涉嫌犯罪。自2015年11月1日起实施的《刑法修正案(九)》规定：“在法律规定的国家考试中，组织作弊的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金；情节严重的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。”“代替他人或者让他人代替自己参加第一款规定的考试的，处拘役或者管制，并处或者单处罚金。”所以“替考”行为法律已经明确规定构成犯罪，律师建议不管出于什么目的，都不要以身试法。